



В г.о. Домодедово возбуждено два уголовных дела по фактам не выплаты заработной платы



Следственным отделом по г. Домодедово ГСУ СК России по Московской области возбуждено два уголовных дела по фактам полной не выплаты заработной платы (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

Так, руководство общества с ограниченной ответственностью осуществляющего строительство жилых и нежилых зданий с июля по сентябрь 2018 года не произвело выплату заработной платы 45 работникам в общей сумме более 4,6 миллионов рублей.

Кроме этого, руководство другой компании также расположенной в г. Домодедово и занимающейся строительством жилых и нежилых помещений с октября по декабрь 2019 года не произвело выплату заработной платы 44 работкам в общей сумме около 3-х миллионов рублей.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время следователями проводятся следственные действия и принимаются меры к погашению работодателем задолженность по заработной плате. Планируется назначение бухгалтерской и других экспертиз. Расследование уголовных дел продолжается.

20 Октября 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1509221>